



В г. Плавск Тульской области перед судом предстанут трое мужчин, обвиняемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшем его смерть



Плавским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего); 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия); 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



По версии следствия, днем 2 февраля 2019 года обвиняемые, а также две ранее знакомые им женщины и мужчина находились в квартире последнего, расположенной в доме 28 по ул. Победы г. Плавск Тульской области, где распивали спиртное. В указанное время между обвиняемым и хозяином квартиры произошла ссора, в результате которой 32-летний обвиняемый вооружился ножками от табуретки, подошел к лежащему на диване мужчине – хозяину квартиры и нанес ему не менее 5 ударов по голове, туловищу и конечностям, после чего повалил потерпевшего на пол и отошел от него. После этого два других обвиняемых присоединились к нему и продолжили избивание потерпевшего.

Далее 34-летний обвиняемый подошел к лежащему на полу потерпевшему и нанес ему множественные удары ногами в область головы, туловища и конечностей, после чего отошел от потерпевшего.

Продолжая свои преступные действия, 32-летний обвиняемый стал наносить потерпевшему удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей, после чего отошел от него.

41-летний обвиняемый нанес потерпевшему не менее 5 ударов ногами в область туловища и конечностей.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

После этого между 34-летним обвиняемым и одной из присутствовавших женщин произошел конфликт, в результате которого он взял в руки табурет и, стоя напротив женщины, нанес ей 1 удар в область головы. Затем он взял в руки ножку от табуретки и нанес ей множественные удары по голове, туловищу и конечностям. Обнаруженные у женщины телесные повреждения квалифицированы как легкий вред здоровью.

На этапе предварительного расследования уголовного дела каждому из обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем допрошены обвиняемые, свидетели и очевидцы преступления, назначены и получены заключения экспертов, исследованы и приобщены все необходимые документы. Совокупностью собранных по уголовному делу доказательств вина обвиняемых в совершении инкриминируемых им преступлений подтверждается в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1326274>